

Programul URBACT salută 10 rețele noi de transfer de inovație!



10 Rețele de transfer de inovare își încep călătoria în urma deciziei Comitetului de monitorizare al URBACT din 28 iunie 2024.

La 28 iunie 2024, **Comitetul de monitorizare URBACT IV** a aprobat 10 Rețele de transfer de inovare ai căror parteneri din oraș vor lucra la adaptarea și reutilizarea proiectelor de acțiuni inovatoare urbane (UIA) finalizate. Rețelele își vor începe călătoria la 1 septembrie 2024 și vor încheia procesul de transfer în cadrul parteneriatelor lor URBACT la 31 august 2026.

Rețelele de transfer de inovare reunesc 61 de parteneri din 19 țări (inclusiv din statele Instrumentului de asistență pentru preaderare) și constituie în mare parte parteneriate de orașe de dimensiuni medii.

Dintre cei 61 de Parteneri din noile rețele, 39 (64%) sunt noi la URBACT! În ceea ce privește reprezentarea geografică, cel mai mare număr de Parteneri provine din Spania (8), urmate de Portugalia și Grecia (7 fiecare) și Italia (6).

Rețelele de transfer de inovație vor urma metoda de transfer URBACT „Înțelege, adaptează, refoleşte”.

De la 1 septembrie 2024, aceștia vor lucra la consolidarea obiectivelor parteneriatului lor, implicând părțile interesate locale și dezvoltării unei înțelegeri profunde a proiectului inițial al Acțiunilor inovatoare urbane - practica care urmează să fie transferată.

După șase luni, de la 1 martie 2025, rețelele vor trece la etapa „Adaptare” a călătoriei lor, selectând cele mai relevante elemente ale practicii originale și adaptându-le la contextul lor local, pregătind terenul pentru dezvoltarea Planurilor de investiții.

Dezvoltarea Planurilor de Investiții este de așteptat să faciliteze și mai mult implementarea proiectului Urban Innovative Action în curs de transfer.

În cele din urmă, de la 1 martie 2026, rețelele de transfer de inovare își vor finaliza planurile de investiții și vor disemina lecțiile cheie învățate

Descoperiți rețelele de transfer de inovație ale URBACT¹

CITISENSE	Explorarea și replicarea inițiativelor de securitate urbană. Această rețea va transfera proiectul UIA BeSecure-Feel-Secure
Co-CALICO	Proiect de locuințe în colaborare care oferă un mix generațional și social
DARING Cities	Lucrul în rețea pentru a debloca potențialul cartierelor și orașelor în tranziție
EPIU ITN	Dezvoltarea de politici sociale bazate pe date, cu accent pe sărăcia energetică în mediile construite
Future STEAM Cities	Îmbunătățirea competențelor digitale și promovarea metodologiilor de educație STEAM
H² CU.RE.N.T.	Reutilizarea patrimoniului hidrografic pentru regenerarea urbană durabilă
ReCUP	Reconstruirea comunităților conectate prin integrarea strategică a culturii și creativității
PE-ACADEMY	Schimbul de practici inovatoare în domeniul primirii și integrării migrantilor și refugiaților în orașe
2Nite	Colaborarea locală și servicii de securitate urbană seara și noaptea
WISH CITIES	Oferirea unui teren de testare pentru bunăstarea copiilor și a tinerilor.

¹ <https://urbact.eu/news/urbact-welcomes-10-innovation-transfer-networks>